Вообще-то перед вами переделка сценария манги, поэтому стиль может кому-то не понравиться в связи с сухостью но, судя по скорости шевеления окрестных художников, манга появиться ещё не скоро.

Поскольку читающий это наверняка видел оригинальный Евангелион, я не буду пересказывать все, что произошло перед этой главой. Скажу лишь, что начинаю свою историю одновременно с 24 серией, потому что победа над ангелами была лишь началом новой войны, исход которой куда менее ясен, а силы в сражение втягиваются всё большие. 
Глава 1(24) – Последний Ангел.

Аянами Рэй сидела в своей Еве, приближающийся объект был Ангелом, она чувствовала его приближение. Огромное кольцо, летящее над землёй, не могло быть ничем иным.

 - Рэй, АТ поле цели установилось это ангел, приготовься к атаке. ОСТОРОЖНО РЭЙ, ОН АТАКУЕТ! – Кольцо превратилось в подобие жгута и напало на Еву 00, легко пробив её поле.

 - Ангел ассимилирует Евангелион 00, Асука быстро двигайся вперёд и помоги Рэй. – Ева 02 стоит на месте. – Асука, что ты делаешь? Быстрее помоги ей!

 - Бесполезно Мисато, уровень синхронизации менее десяти, она не может управлять Евангелионом.

- Чёрт, Шинджи не успеет добраться до места боя, ближайший шлюз слишком далеко…
- Успею, седьмой расположен на возвышенности, если отсоединить питание я смогу прыгнуть с разгона и буду на месте меньше чем за минуту.

- Давай, это единственный шанс. ОТСОЕДИНИТЬ ПИТАНИЕ ЕВЫ 01, ПОДКЛЮЧИТЬ НАВЕСНЫЕ БАТАРЕИ, ПУСК ПО СЕДЬМОМУ ШЛЮЗУ, БЫСТРЕЕ!

Взлетев высоко над Токио-3, Шинджи скорректировал прыжок и его Евангелион пинком с лёту отбросил Ангела от Евы 00. Однако Ангел успевший ассимилировать её часть, стал больше и сильнее, это был уже не тонкий жгут, а довольно толстый червь. Шин приготовился к бою, но Ангел внезапно развернулся и вгрызся в обычный с виду холм.
- Не преследуй его, пока. Рэй сейчас беззащитна, отнеси её ближе к шлюзу, техники позаботятся о ней. Кто-нибудь скажите, что расположено в том холме.
К сожалению, ответ знал только командующий Икари, в холме располагались некоторые части уже поверженных ангелов. Шестнадцатый ассимилировал их мгновенно. 01 Евангелион не успел ещё поднять поверженную Еву Рэй, а разлетевшийся на куски холм представил на всеобщее обозрение изменившегося Шестнадцатого Ангела. Летающий семиглавый монстр, в основании каждой головы которого блестел небольшой камень-генератор, напоминал гибрид многоглавой гидры и рыболовной сети, словно клубок гигантских змей сросшихся вместе, уставился на небольшие, в сравнении с ним, фигуры Евангелионов полными злобы глазами. Монстр приближался к застывшим Евангелионам, от 01 отвалились исчерпавшие себя батареи, начался семидесятисекундный отсчёт. Ангел поднял все семь голов и дал залп, Шинджи едва успел выставить АТ поле, чтобы сдержать атаку.

- Мне нужна помощь, АТ поле еле сдерживает этого монстра, энергии при таком расходе хватит ещё на пятьдесят секунд. – Ангел взлетел повыше и повторил атаку, 01 отбросило в сторону, пилот потерял сознание. Огромная туша нависла над поверженными Евами.

- Что-то странное в показателях Асуки, СИНХРОНИЗАЦИЯ 70, ПРОДОЛЖАЕТ РАСТИ. Евангелион 02 не принимает внешние команды.

- Не приближайся к ним урод! – Асука ни кому бы не призналась, что именно разозлило её в тот момент, даже сама себе она боялась признаться, что этот слабак ей е безразличен. – Никто не смеет их бить кроме меня!
 Ева 02 рванулась в бой, Ангел повернул три головы и использовал те же лучи что и против 01, Асука легко перепрыгнула через них, но один из лучей перебил энергопровод, начался отсчёт. Контакт энергопровода отстрелился от корпуса Евы, из открывшегося наплечного орудия вылетели шесть шипов, один из камней разнесло на куски, голова Ангела над ним перестала испускать лучи, но осталась в живых, оскалив немаленькие зубы. Выхватив вибронож, Асука почти отрубила ещё одну голову, но внезапный удар в грудь отбросил её Еву в сторону. Не обращая больше внимания на поверженных противников, ангел использовал свою энергоатаку, чтобы прожечь дыру в геотромбе, и почти готов был ринуться вниз.
За пять минут до этого, третье хранилище НЕРВа, красный допуск. По идее это хранилище охраняется очень надёжно, но из-за войны наверху, охрана переместилась на несколько этажей выше.

Зиг понуро шёл по коридору. Чётвёртый Евангелион уничтожен, его шансы стать пилотом и так были невелики, теперь же их совсем не осталось. Настроение у парня было препаршивое и увидев третье хранилище он решил что терять ему всё равно нечего. Коды в организации нерв были секретны, но очень уж запутанны, как правило, бумажку с паролем охрана держала в ″надёжном месте″. В этот раз такое обнаружилось под клавиатурой компьютера охраны, введя все три уровня кодов, Зиг открыл двери. Всё хранилище занимал огромный чан из непонятного полупрозрачного материала. Внутри угадывалась огромная фигура.

- Не может быть! ЕЩЁ ОДИН ЕВАНГЕЛИОН! – эти слова Зиг выкрикнул вслух уже на бегу к установленному рядом с чаном терминалу. Взломать внутренние терминалы, нет ничего проще, он помогал Рицуке ставить на них охранную систему, и никто так и не удосужился стереть его из списка администраторов. От волнения парень комментировал свои действия вслух 

- Так, вход в первый уровень доступа, зелёный сектор, общая тревога, ну конечно, бой ведь идёт. Полный доступ, зелёный сектор… Что? Евангелионы побеждены, Ангел уже разрушает геотромб. Надо его встретить.… Полный доступ, красный сектор, начать разблокирование хранилища красный три… Экстренный слив хладагентов из резервуара, снять ограничители с Евангелиона… странно, внутренние ограничители, снять всё. Полное разблокирование. Начать зарядку, ого вот это обжора, потребление энергии в пять раз больше нормы.
Прозрачные листы опустились, представив взгляду парня стоящий посреди хранилища Евангелион, внешне похожий на 01, но несколько массивней. Серебристо-серый, примерно на голову выше остальных Ев, новенький был не просто массивней, его конечности были раза в два толще, чем у остальных. За спиной располагалась странная конструкция, напоминающая крест, и над плечами высились несколько выступов странной формы, похоже, являющиеся частью того, что было прикреплено к спине. Вся фигура буквально излучала мощь.

Внезапно капсула пилота втянулась внутрь, и Евангелион вышел сквозь стену, оставив энергопровод валяться на земле, пилота в капсуле не было. Зиг ошалело смотрел в след удаляющейся мехе и не мог поверить своим глазам, Ева шла легко и быстро как спешащий человек, но другие никогда не двигались с подобной лёгкостью.
Командный пункт.
- Пилоты всех Ев живы, но без сознания, Ангел прожжёт геотромб через полторы минуты. Похоже это конец. ЧТО ЭТО? – От нарастающей вибрации пол трясётся так, что никто не может устоять на ногах, внезапно часть стены обваливается и в образовавшемся проёме видна серебристо-серая спина новой Евы.
- Похоже это ещё не конец. – Командующий Икари печально улыбается. – У кого уровень синхронизации выше? Нам срочно нужен пилот, если конечно Она кого-нибудь примет.

Как только Мисато с неуверенно поднялась на ноги, Ева немного повернулась и выдвинула контактную капсулу.
- Мисато, теперь вы пилот, и времени на споры у нас нет. – Тяжело вздохнул Икари, - я надеялся, что до этого не дойдёт.

- Командующий, вы уверенны? – Фуюцки с подозрением смотрел на прибывший Евангелион.
- Я уже ни в чём не уверен, судьба посмеялась над нами, в рукописях говорилось о возможности поворота в этом месте, но дальше лишь знак неопределённости и несколько туманных фраз. Теперь может быть всё что угодно.

Тем временем Мисато уже села в Еву.
- Центр, пометить меня как Евангелион 05, начинаем атаку.
Ангел повернул сразу пять боеспособных голов и дал залп, но Мисато легко ушла от удара. Приблизившись на критическое расстояние, она ударом ноги разбила сразу два камня-генератора. Одна из голов, под которой только что был камень, явно оглушена и, похоже, выбыла из боя. Вторая же пыталась схватить Мисато за руку, но Ева 05 легко  разорвала её почти пополам, локтём разбив ещё один камень. Одна из оставшихся с камнем голов спрячется в середине спутанного тела Ангела, вторая же плевалась в Евангелион энергией но, промахнувшись, попадает в собственную оглушённую голову, от несчастной головы остаются только ободранные лоскутки. Мисато подпрыгнула, в воздухе оттолкнувшись от ещё одной головы, взбегает по шее третьей, и в длинном прыжке долетев до середины ангела, отрывает шестую голову вместе с генератором. Камень остаётся только у седьмой, но и до неё Мисато добирается спустя несколько секунд. Взрыв Ангела отбрасывает пятую Еву к трём другим, в момент взрыва высвобождается мощный поток энергии, но быстро рассевается, единственное, где он концентрируется - это в повреждённых Евангелионах. Частично оставаясь в их конструкции, а частично перетекая в пилотов. Всё ещё находящийся в третьем хранилище Зиг стоял около запасной нагрудной брони Евы 05. Броня тоже сконцентрировала в себе изрядное количество энергии, часть которой перелилась в парня.
- Центр, это Мисато, - шестая Ева с трудом поднимается с земли. – Системы, похоже, в норме, энергия на максимуме. Какого? Где провод энергоснабжения?
В это время на всех Евах зарастали подключения энергокабелей, да и сами они слегка увеличивались в размерах, последствия ассимилированной энергии давали о себе знать, старые мехи становились всё более похожими на 05 Еву. Вскоре все Евы были на ногах, мощнейшая регенерация заживляла повреждения, больше всех повреждённая Ева 00 использовала для себя пару кусков от погибшего ангела. Пилоты с трудом приходили в сознание, Мисато и Асука поддерживали друг друга, шатающийся Евангелион Шинджи, медленно двинулся к Еве Рэй.
- Предательница! – голос гремел в голове Аянами. – Ты одной с нами крови и помогаешь этим ничтожествам, мы заберём тебя с собой.
Перед её внутренним взором предстал последний Ангел, теперь он явно состоял из как попало собранных кусков всех предыдущих, даже голос его почти не прорывался через их голоса. Все эти куски непрерывно двигались, сплетались, прорастали друг в друга и вновь разделялись. Множество щупалец, рук и лап потянулись к девушке, но внезапно были остановлены серебристой вспышкой и отпрянули обратно в тело монстра. Между Ангелом и Рэй встала Ева 00, теперь она была одного роста со своим пилотом.
- Пошли вон, она не принадлежит вам, выбор сделан, и не в вашей власти его изменить.

- Нет, мы изменим всё. Мы заберём вас обоих.
Из клубящегося тела ангела начал подниматься вал, но был вмят обратно с новой серебристой вспышкой. Её источником оказался шипастый шар на цепи, второй конец которой находился в руке Евы, шар смял ангела и отбросил чуть дальше, легко выдернув его за цепь из Ангела, Ева раскрутила шар над головой.
- Даже это тебе не поможет, нас слишком много, - теперь ангел начал обтекать Еву, чтобы зайти сразу со всех сторон, к Рэй вновь потянулись щупальца.

В это время 01 Ева с трудом добралась до лежащей на земле Евы 00 и взяла её на руки, всем показалось, что она просто пошатнулась.

- Где мы? Рэй, что происходит? – Шинджи был рядом с Аянами, а его евангелион вооружённый щитом и мечём плечом к плечу с Евой 00, стоял перед замершим ангелом.

- Не поможет, мы всё равно заберём их себе – судя по интонациям голосов Ангелов, они совсем обезумели. Ангел глухо взвыл и дико разрастаясь, окружил Ев и пилотов сплошным морем своего тела, огромный вал начал подниматься над крохотным пятачком свободно пространства. Пилотам пришлось отступать от непрерывно приближающейся стены грязного света, из которого он теперь состоял. Случайно коснувшись рукой своего Евангелиона, Шинджи почувствовал знакомое ощущение слияния с Евой. Действуя скорее по наитию, чем по здравому смыслу, он втолкнул Рэй в её меху и шагнул в свою. Евы засветились, их глаза вспыхнули, они сейчас не были ни пилотами, ни их машинами, два существа стоявшие в тот момент перед обезумевшим ангелом были чем-то, с чем мир ещё не встречался. Любой бы отступил, но разрываемый противоречиями и личностями на части монстр уже не осознавал что перед ним. Казалось, прошли годы, непрерывно растущий Ангел нападал на стоящих спина к спине Ев, и с той же скоростью что и рос, истреблялся ими. Постепенно он стал уставать, Евы убивали его уже быстрее, чем он рос. Всё было кончено, бой ещё продолжался, но шансов у Ангела уже не осталось. Как только последний кусочек ангела был раздавлен Евами, мир вокруг них начал рушится, однако возникшее из земли пламя остановило летящие куски земли, мгновенно испепеляя всё, кроме Ев. Налетевший порыв холодного ветра подхватил их и увлёк подальше от рушащейся земли, пламя превратилось в огненный щит под их ногами, на секунду их ослепила вспышка. Глаза они в своих Евах, вокруг был нормальный мир. Шинджи выровнял свой евангелион и посмотрел на Еву Рэй, в её глазе светилась жизнь, и она тихонько кивнула, голос Аянами шепнул в голове Шинджи, - спасибо.
Где-то в бункере НЕРВ.
- Привет старик, они справились, так что готовь своих ребят. Надеюсь, они нам не понадобятся, но не верю в это. Ладно. Созвонимся ещё. До встречи.
